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Leistung kann auch preiswert sein: 
(Beitragsordnung 1 Auszug aus der DVG-Satzu 

' Llöhe der monatlichen Mitgliedsbeiträge 

4 2. Mitglieder, die ihren Grundwehrdienst oder 
I Zivildienst ableisten sowie Mitglieder, die 
I 

I 

I I 
ohne Bezüge beurlaubt sind, zahlen für diese 

j l Zeit keinen Beitrag. 
I '  

Die Beitragskassierung erfolgt vierteljährlich durch 
Einzugserm=chtigung. 
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: .  J ehr Informationen finden Sie unter : 
I 

- I 
I 

i www.dvgsachsen.de I 
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i Unsere Dachorganisationen: 

I dbb beamtenbund und tarifunion 
I 
1 sbb beamtenbund und tarifunion sachsen 



Geschäftsführender Vorstand 'Unser gewerkschaftlicher Service Arbeiter, Angestellte und Beamte der öffent- - lichen Verwaltungen des Freistaates Sachsen 
gründeten am 08. März 1991 in Chemnitz eine 

Vorsitzender: Dieter Köhler Rechtsschutz , gewerkschaftliche Vertretung ihrer berufs- 
LfüLG Dresden - Arbeitsrecht / bedingten politischen, rechtlichen, wirtschaft- 

1. Stellv. Vorsitzender: Jürgen Kretzschmar 
Sächs. Oberbergamt 
Frei berg 

- Vertretung bei Verhandlungen 
Stellvertreterin: Tarifarbeit sche VerwaItungsgewerkschaft 

Elke Engelke ung und Organisation bei Arbeitskampf (DVG)-Sachsen 
Straßenbauamt Chemnitz I Beamtenrecht : 8 ,.. , fc;-v- 1;) .;.i:*:,*.,?:g,y*-L:- ..,. . ..,P ... .$h ,Y ~.* 
Norbert Maroldt 
$arhs St- . .  . - Vertretung in  den verantwortlichen Gremien 

- - - Beratung in dienstrechtl. Angelegenheiten I Die Gründungsversammlung verabschiedete 
für Umwelt und Land- eine Satzung, die auf dem Vertretertag der 
wirtschaft 

Renten- und Ruhestandsangelegenheiten DVG-Sachsen am 27. Mai 2004 überarbeitet 
Rechtsschutz ; - - Beratung und Berechnung 1 wurde. Neben der Stärkung der Arbeit m i t  und 
Hans Ritter 

' für die Mitglieder wurde auch die Basis mehr 
Sächs. Landesstiftung InformationsveranstaItungen zu aktuellen einbezogen. Das höchste Organ ist seit 2004 die 
Natur und Umwelt, Dresden k h e m e n  oder politischen Ereignissen Mitgliederversammlung. 

Vorsitzende der Anne-Katrin Lösche 
Frauenvertretung: Sächs. Landesstiftung Versicherungsleistungen 1 

Natur und Umwelt, Dresden - Vermögensschadenhaftpflicht Mitglied der DVG-Sachsen können werden: 
Arbeitskreis Behinderte Menschen 
Kommisarisch Alfred Franke 

- ~ i e n s t h a f t ~ f l i c h t  (mit ~chlüsselversicherun~ 
und Kfz-Regressversicherung) Beamte, Beschäftigte und Auszubildende des 

- Freizeit-Gruppen-Unfallversicherung Freistaates Sachsen sowie Bedienstete - 

* der Aufsicht des Freistaates Sachsen 

7 

~ \ \ e  ~eistung" bereits im 
Mitg\iedsbeiträ(l enthalten! - 

'Angebote des dbb-vorsorgewerk unterstehenden Körperschaflen 
U-nd Partner , . der im Freistaat Sachsen bestehenden 
- - - - Landeskirchen 
,------------------------------------- Mitglieder des geschäftsführenden Vorstandes I - 0 der Anstalten und Stiftungen des 

E .  : Jobbörse und Stellentausch I I 

öffentlichen Rechts 
Vorsitzende der Fachgruppen 

1 i www.verwaltungstreff.de # der privatisierten Bereiche des ehemaligen 
%-s i t zende  berufener Kommisionen/Ausschüsse , .,*:,; öffentlichen Dienstes m Freistaat Sachsen 

brr;2j; - ,. ,-T,- v.q:yk;~.:-+-w,3-z 
%, ++ > 6 . .Li & .*< .;<,I; * qd;::x +-'[ 7 '13 
: .;T : ;:&&~.*h$i+..p..; 2 +: i/?i- I ' . - 9  7 < ' m p i , >  - " .  " 


